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 ��	��01 :  

� ����� .  �� ا����ك ا�
�وض ����
� ا��
�ط ا��������  :أ
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1/   i = ---------  - 1   sachant que n= 6.           2/     i   = ---------- 
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��	��02 :   

���AB، و�8 ��?� ��<8ة % �12
8د ��ض ����
� ا��
�ط ا�:�
�و�� �:89ل   
    Cا�و� �B
� دج، أ�� ��<8ة ا�
B 54000ا�?��� �
��G�22197,45393 ا� 

  .دج


 M�L:� ا����ك ا��9�8 ا�و�C ؟•Nأ  

 M�L:� ا��9�8 ا������ ؟•Nأ  

 M�L:� أOP ا�
�ض ؟•Nأ  

8R Mد ا��9�8ت ؟•Nأ  

  اVWX ا�
�� ا�8S T� �LUول ا����ك ا�
�ض ؟•
 ��	��03 :  

YLZ� �����
8د �\�
�ط ]���� � �?��� ]G[ ض���ا:  


Aن ���_ ا^���:Gوا� aك ا��ا�� )M54  (2228.29 دج  

�A9ن 
��_ ا^����ك ا����X وا�� )M72  (2446.36 دج  

 TL�

e ا�
  دج I60  (1058.02( ا��f<8ة �� ا�


M ا�:89ل ا���hي ��
�ض ؟•Nأ  



  ��ھA ا�:89ل ا�
ABي ا�:�M��B وا�:89ل ا�
ABي ا�:i��j ؟•

 M�L:� ا�
�ض•Nأ)V0 (؟  
•mn8� ھ���)n (؟  

�ض •�� �L��:Soا �f�jھ� ا���)�L��:Soا<8 اAf؟) ا�  
 ��	��04 :  


� ا^�����pت ا�:�
�و�� �Uل ���� �L8د �8ا�
��_ . �ABات 10��ض �

� وا�
�د�� �8ر ب  A:W�365200ع �Aا<8ه ��Gا� TL�9�8ع ا�A:Wدج و�


O ا����u. دج 239040�
n ����Z� M
Nأ:  

• �
��Gا��9�8 ا�.  
  .ا�و�C ا��9�8 •
  .أOP ا�
�ض •
• v�  .�89ل ا��f<8ة ا�:�
 ��	��05 :  
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  .دج

 89�3   8�8
n    ��[89�48�8 .               دج 6000أ
n   ��[دج 7000   أ  

  .�8R�� zاد 8Sول ا����ك ھyا ا�
�ض   

  

 ��	��06 :  


� ��XA?�ز ��|� ��xG��� ��8B<[  ���01/03/2008ر�} �w� 8رتPأ
 �Lا����:  

• 8NاA8 ا�B
�� �L:�^ا �:L
  .دج 45ا�
•    8NاA8 ا�B

8�8 ا�n �:L�50 دج.  



•�����  .ا��
�ط ���AB و
  %89�7.5ل ا��f<8ة •

8S �� أ�
X TL�Lا���� TL��A�9:ض ا��
  :ول ا����ك ھyا ا�

• �?�� Cا�و� �B
  .دج 20300�L:� ا^����ك �� ا�
• �  .        دج 3415,50ا�Afا<8 ا�:�RA�8 �� ا�
�B ا��LUة ��?
M
Nأ:  

•Cا�و� �B
  .8Rد ا�
8Bات ا�:�RA�8 �� ا�
  .8Rد ا�
8Bات ا�:�RA�8 �� ا�
�B ا��LUة•
  .�8ة ا�
�ض•

� ��	�07 :  

On donne l’extrait suivant d’un tableau d’amortissement 
concernant un emprunt régi par le système des annuités 
constantes   :  

Période Capital en début de 
période 

Intérêt  Amortissement Annuité 

1 

2 

4 

………………………. 

…………………….… 

…………………….. 

………. 

722,570 

………. 

…………… 

1794,980 

2055,072 

………. 

………. 

………. 

• Terminer le tableau d’amortissement. 
 

 


